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Bonjour à tous,



comme Neox, pour une fois c'est moi qui pose une question.

Un détail que je ne comprends pas avec logrotate.

Voici mon fichier de configuration /etc/logrotate.d/openvpn



/var/log/openvpn*.log

{

        rotate 7

        weekly

        missingok

        delaycompress

        compress

        notifempty

        postrotate

                invoke-rc.d rsyslog reload > /dev/null

        endscript

}





Et voici le résultat:



$ ls -al /var/log/openvpn*



-rw------- 1 root root    0 fév 27 06:25 /var/log/openvpn_vpn_1.log

-rw------- 1 root root 403K mar  1 19:38 /var/log/openvpn_vpn_1.log.1

-rw------- 1 root root  81K fév 26 14:37 /var/log/openvpn_vpn_1.log.2.gz

-rw------- 1 root root 9,1K fév 12 08:13 /var/log/openvpn_vpn_1.log.3.gz

-rw------- 1 root root  55K fév 11 19:59 /var/log/openvpn_vpn_1.log.4.gz

-rw------- 1 root root 363K fév  2 10:53 /var/log/openvpn_vpn_1.log.5.gz

-rw------- 1 root root 157K déc 10 23:05 /var/log/openvpn_vpn_1.log.6.gz

-rw------- 1 root root 2,6M nov  9 22:37 /var/log/openvpn_vpn_1.log.7.gz



-rw------- 1 root root    0 fév 27 06:25 /var/log/openvpn_vpn_2.log

-rw------- 1 root root  94K mar  1 20:17 /var/log/openvpn_vpn_2.log.1

-rw------- 1 root root  33K fév 26 14:37 /var/log/openvpn_vpn_2.log.2.gz

-rw------- 1 root root 9,1K fév 12 08:13 /var/log/openvpn_vpn_2.log.3.gz

-rw------- 1 root root  56K fév 11 19:59 /var/log/openvpn_vpn_2.log.4.gz

-rw------- 1 root root 152K fév  2 10:53 /var/log/openvpn_vpn_2.log.5.gz

-rw------- 1 root root  73K déc 10 23:05 /var/log/openvpn_vpn_2.log.6.gz

-rw------- 1 root root 2,5M nov  9 22:37 /var/log/openvpn_vpn_2.log.7.gz



-rw------- 1 root root    0 fév 27 06:25 /var/log/openvpn_vpn_3.log

-rw------- 1 root root 7,7M mar  1 20:18 /var/log/openvpn_vpn_3.log.1

-rw------- 1 root root 2,1M fév 26 14:37 /var/log/openvpn_vpn_3.log.2.gz

-rw------- 1 root root 3,6M fév 11 14:05 /var/log/openvpn_vpn_3.log.3.gz



note: j'ai ajouté des sauts de lignes car sinon l'affichage est illisible à cause de la police proportionnelle.



La rotation des journaux fonctionne, mais le journal *.log reste vide. C'est le journal *.log.1 qui reçoit les données.



Cela n'est pas le cas pour les journaux comme syslog par exemple.

/etc/logrotate.d/rsyslog :



/var/log/syslog

{

        rotate 7

        daily

        missingok

        notifempty

        delaycompress

        compress

        postrotate

                invoke-rc.d rsyslog reload > /dev/null

        endscript

}





Ce qui donne:



-rw-r----- 1 root adm  20K mar  1 20:17 syslog

-rw-r----- 1 root adm 9,4K mar  1 06:25 syslog.1

-rw-r----- 1 root adm 1,7K fév 28 06:25 syslog.2.gz

-rw-r----- 1 root adm 2,8K fév 27 06:25 syslog.3.gz

-rw-r----- 1 root adm 3,3K fév 26 06:25 syslog.4.gz

-rw-r----- 1 root adm 4,2K fév 25 06:25 syslog.5.gz

-rw-r----- 1 root adm 2,4K fév 24 06:25 syslog.6.gz

-rw-r----- 1 root adm 2,1K fév 23 06:25 syslog.7.gz



Donc tout va bien ici.



Quelqu'un a une idée du pourquoi/comment mes fichier *.log ne sont pas utilisés ?

Je précise que sans logrotate, ce sont bien les *.log qui se remplissent.
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